



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(П'ятидесята сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

26 листопада 2019

**Про затвердження комплексної програми
розвитку та підтримки комунального
некомерційного підприємства
«Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні»
Горішньоплавнівської міської ради
Полтавської області на 2020 – 2022 роки**

З метою покращення якості надання медичної допомоги населенню м. Горішні Плавні, впровадження нових інноваційних методів лікування на базі нової моделі ведення господарської діяльності в медичній галузі – створення комунального некомерційного підприємства, на виконання рішення 40 сесії сьомого скликання Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 18 грудня 2018 року «Про реорганізацію комунального закладу Горішньоплавнівська міська стоматологічна поліклініка шляхом перетворення», відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 року № 2456 – VI та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року № 280/97-ВР, враховуючи пропозиції постійних комісій: з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку (протокол № 51 від 14.11.2019), з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 59 від 20.11.2019), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити комплексну програму розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на 2020 - 2022 роки (додаток 1).
2. Затвердити план заходів комплексної програми розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на 2020 - 2022 роки (додаток 2).

3. З 01.01.2020 року вважати таким, що втратило чинність рішення 42 сесії сьомого скликання Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 19 лютого 2019 року «Про затвердження комплексної програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на 2019 - 2021 роки» та набирає чинності дане рішення.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Додаток 1
до рішення 50 сесії
Горішньоплавнівської міської
ради сьомого скликання
26 листопада 2019

**Комплексна програма
розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства
«Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні»
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
на 2020 - 2022 роки**

1	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (далі КНП «Стоматополіклініка м. Горішні Плавні»)
2	Розробник Програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
3	Відповідальний виконавець	Комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
4	Учасники Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
5	Термін реалізації Програми	2020 – 2022 роки
6	Кошти задіяні на виконання Програми	Міський бюджет, інші надходження, не заборонені чинним законодавством України
7	Орієнтований обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання реалізації Програми	2020 р. – 6 845,0 тис. грн. 2021 р. – 7 235,2 тис. грн. 2022 р. – 7 618,6 тис. грн.

1. Загальні положення

Комплексна програма розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на 2020 – 2022 роки (далі – Програма) розроблена на підставі ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 91 Бюджетного кодексу України.

КНП «Стоматополіклініка м. Горішні Плавні» надає в повному обсязі всі стоматологічні послуги, які включають в себе профілактику та лікування захворювань зубів, зубощелепних аномалій, захворювань слизової оболонки порожнини рота, хірургічної та ортопедичної патології дитячому та дорослому населенню міста.

Лікарі поліклініки проводять амбулаторний прийом пацієнтів за зверненням, а також здійснюють планові профілактичні огляди в загальноосвітніх навчальних закладах та дошкільних навчальних закладах.

Враховуючи високий рівень стоматологічної захворюваності населення міста, необхідно вжити комплекс заходів по збереженню існуючих кадрів лікарів-стоматологів, що дасть можливість забезпечити надання високого рівня якості лікувального процесу та профілактики стоматологічних захворювань.

Дана Програма необхідна для стабільного функціонування КНП «Стоматополіклініка м. Горішні Плавні», поліпшення його матеріально - технічної бази, створення належних умов для розвитку спеціалізованої медичної допомоги, впровадження новітніх медичних технологій лікування та покращення ефективності медичного обслуговування міського населення.

2. Мета Програми та завдання

Згідно зі статутом основним видом діяльності комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» є медична практика, спрямована на збереження, поліпшення та відновлення здоров'я населення міста, здійснення іншої діяльності в сфері охорони здоров'я, необхідної для належного забезпечення профілактики, діагностики і лікування стоматологічних захворювань, здійснення медичного контролю та розвиток медичної бази шляхом технічного забезпечення.

Покращення якості медичної допомоги можливо при впровадженні нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників.

3. Напрями діяльності і заходи Програми

Програмою визначено основні напрями діяльності здійснення медичної практики для безпосереднього забезпечення медичного обслуговування населення шляхом надання кваліфікованої спеціалізованої стоматологічної допомоги населенню міста:

1. Невідкладна допомога до виведення з гострого стану.
2. Профілактичні огляди, санація порожнини рота дитячому населенню міста.

3. Профілактичні огляди, визначення потреби у лікуванні та протезуванні дорослого населення.

4. Терапевтична, хірургічна, ортопедична та ортодонтична стоматологічна допомога.

5. Ортопедична стоматологічна допомога з поновлення жувальної спроможності пільговим категоріям населення міста на суму, яка не перевищує граничного розміру витрат і затверджується рішенням Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. Сума коштів, яка перевищує граничну вартість, пацієнти сплачують самостійно.

6. Ортопедична допомога пільговій категорії населення за кошти місцевого бюджету крім протезування з дорогоцінних металів, кераміки, металокераміки, металопластмаси, нітрид-титанового покриття, бюгельного протезування, імплантів та знімного протезування високовартісними матеріалами. Першочергове право на пільгове протезування надається особам з втратою жувальної ефективності більш, ніж 60%.

4. Фінансове забезпечення Програми

Видатки на виконання цієї Програми здійснюються за рахунок коштів, виділених в установленому порядку з міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, шляхом перерахування коштів з особового рахунку управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на рахунок одержувача бюджетних коштів, відкритий в установленому порядку в управлінні Державної казначейської служби України у м. Горішні Плавні Полтавської області.

Головним розпорядником бюджетних коштів на виконання програми є управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, відповідальним виконавцем Програми – комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

Фінансове забезпечення надається в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про міський бюджет на відповідний рік за цією Програмою. Протягом року обсяг фінансування за рахунок коштів міського бюджету може змінюватися відповідно до рішення міської ради про внесення змін до показників міського бюджету міста на відповідний рік, виходячи з наявного ресурсу міського бюджету.

5. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація Програми дасть змогу:

- забезпечити недопущення заборгованості з оплати праці з нарахуванням, оплати комунальних послуг, оплати податків та інших поточних видатків;

- забезпечити стабільну роботу КНП «Стоматополіклініка м. Горішні Плавні»;

- забезпечити оновлення його матеріально - технічної бази;

- забезпечити надійність та безпеку експлуатації будівель підприємства;

- забезпечити впровадження новітніх медичних технологій лікування та покращення ефективності медичного обслуговування міського населення;
- покращити фінансовий стан КНП «Стоматполіклініка м. Горішні Плавні».

6. Звітність та контроль за виконанням Програми

Комунальне некомерційне підприємство подає щомісяця до 20 числа, що настає за звітним, головному розпоряднику коштів міського бюджету фінансові звіти з пояснювальною запискою.

Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Безпосередній контроль за виконанням завдань Програми здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник бюджетних коштів та постійна комісія з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики.

**В. о начальника управління
охорони здоров'я**

В. О. Дудник

Додаток 2
до рішення 50 сесії
Горішньоплавнівської міської
ради сьомого скликання
26 листопада 2019

План заходів
комплексної програми розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства
«Стоматологічна поліклініка м. Горішні Плавні»
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
на 2020 - 2022 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., у тому числі:		
					2020 рік	2021 рік	2022 рік
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Оплата праці і нарахування на заробітну плату	- оплата посадових окладів, доплати і надбавки обов'язкового та стимулюючого характеру, індексація заробітної плати, премія, матеріальна допомога на оздоровлення, інші види оплати праці; - сплата єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	2020 – 2022 р.р.	Кошти міського бюджету	2 282,0	2 412,1	2 539,9

2	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	- придбання господарчих, будівельних товарів, електротоварів, меблів та інших малоцінних предметів, паливно-мастильних матеріалів, запчастин до транспортних засобів, білизни, канцелярського приладдя, бланків, паперу та іншого	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	278,1	294,0	309,6
3	Медикаменти та перев'язувальні матеріали	- придбання лікарських засобів, перев'язувальних матеріалів, виробів медичного призначення, технічних засобів, дезінфікуючих засобів та іншого	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	811,9	858,2	903,7
4	Продукти харчування	- пільгове харчування співробітників	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	6,4	6,8	7,1
5	Оплата послуг (крім комунальних):	- послуг телефонного зв'язку, інтернету, програмного забезпечення та супроводження, інформаційних послуг; - з поточного ремонту та технічного обслуговування обладнання та приміщень; - транспортних послуг, за оренду приміщень; - послуг з охорони; - послуг з установки, повірки, експертизи медичного обладнання; - послуг з технічного та програмного обслуговування обладнання та техніки; - створення та впровадження локальних мереж; - інших послуг	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	288,4	304,8	321,0
6	Видатки на відрядження	- відрядження разового характеру; - видатки на відрядження (курси підвищення кваліфікації)	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	30,1	31,8	33,5

7	Оплата коммунальных услуг та енергоносіїв	- послуги теплопостачання; - оплата водопостачання та водовідведення; - оплата електроенергії; - послуги за вивезення побутових відходів	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	405,6	428,7	451,4
8	Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку	- підвищення кваліфікації кадрів; - участь у конференціях; - навчання відповідальних за цивільний захист, інше	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	1,6	1,7	1,8
9	Соціальне забезпечення	- виплата пенсій і допомоги; - відшкодування витрат, пов'язаних з відпуском лікарських засобів безоплатно або на пільгових умовах відповідно до законодавства; - страхування медпрацівників, інше	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	7,2	7,6	8,0
10	Інші поточні видатки	- сплата податків, зборів, обов'язкових платежів, штрафів, пені, тощо	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	2,2	2,3	2,4
11	Капітальні видатки	- придбання обладнання і предметів довгострокового користування та капітальний ремонт	2020 – 2022 р.р	Кошти міського бюджету	2 731,5	2 887,2	3 040,2
	Всього:			Кошти міського бюджету	6 845,0	7 235,2	7 618,6

**В. о. начальника управління
охорони здоров'я**

В. О. Дудник